

Открытый семинар по бальной культуре

Прошлое всегда притягивает своей красотой и загадочностью. Одним из важных элементов светской жизни общества XIX века были балы. Традиционно бальный сезон — это зима.

Именно тогда проходили самые шикарные балы и великолепные рауты. Правила поведения и нормы жестко регламентированы. Это было время, когда всего лишь один взмах веера решал судьбы стран...

Вот и сейчас находится много поклонников того, что, казалось бы, навсегда от нас ушло. Великолепные балы, прекрасные дамы в невероятных по красоте платьях и галантные кавалеры, следующие всем нормам этикета. Все это возможно и сейчас, в XXI веке. Стоит только пофантазировать и Вы уже фрейлина при дворе или дочь знатного графа города. Стоит только отвлечься от современной скорости жизни и мобильной связи... И вот вы уже в загадочно-галантной атмосфере XIX века, где теплый свет тысяч свечей слепит глаза, отражаясь в зеркалах. Для понимания картины, разворачивающейся перед Вами, предлагаем посетить **открытый семинар, посвященный бальному этикету**.

4 декабря с 18:30 желающие смогут научиться загадочному языку цветов и веера, узнать о том, как проходили балы в XIX веке, где проходят сейчас. Ближайший бал состоится уже 11 декабря, подготовка к которому идет полным ходом.

Адрес: **пр. Свободный, 81** (актовый зал общежития №2 СФУ), студия исторического и сценического танца «Клио».

Центр студенческой культуры, 2 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7059>